4. KpenneHue K cTeHe ....

ConepxaHue

1. CoeAMHEHUNE NOTKOB MEXAY COOOM ... 2
[TPOBOMOUHBIA JTOTOK ettt ettt 2
JINCTOBOM U NECTHUYHBIM NTOTOK ... 3
CoeAMHEHMNE NIOTKA M AKCECCYAPA ceuuurerrerrrrsnreeessasanenresssessnneees 4
[1pOBONOYHbBIN N0TOK... LA
JINCTOBOM U NECTHUYHBI NTOTOK. ..o 5

3. KpenneHne KPbILLKM K JIOTKY wueerieeerurreersessnseeessssssssnneessssssnseessssanns 6
[TPOBOMOUHBIN TOTOK ..ttt 6
JINCTOBOM U NMECTHUYHBIA JTOTOK. ... 6

[TpOBONOYHBIA NOTOK
JINCTOBOM U NMECTHUYHBIA JTOTOK. ..o 7

KPGHHEHMG K noTonKy

TTRPOBOMOUHBIA JTOTOK c.viieiteiis et
JINCTOBOM JIOTOK oot
ﬂeCTHVI‘-IHbII?] T O T O K e
KpenneHune noTKoB BAOMAb CTEHbI MW MO MOMY ...eeeeeeeeerneaunnnens 14
TTPOBOMOUHBIA JTOTOK .viiviteie ettt 14

JINCTOBOM N TECTHUUHBIN JTOTOK ..o 14



1. CoegmHeHne NoTKoB Mexay cobown

[pOBONOYHbINA JIOTOK _ \\\@
\\’ "-.r-i J

BbicTpbiii coeguHuTens ATK-8

Ha kax/ble 3 MeTpa I0TKOB HY>XHO0 2 coeanHunTens (6es nocnegHero coeanHeHns)
cTp. Ans ycuneHns npoyHOCTU COeAMHEHUS MOXHO MCMNOMb30BaTb COEANHUTE-
NbHbIM komnnekT ATK-6-1 B ocHoBaHuWKW noTKa.

Mpumep
MpoBonoyHbIi notok 50x50, 4MM gnvHa 3 M

CoepunHuTenbHblh KoMmnnekt ATK-6-1

Ha kax/ble 3 MeTpa N0TKOB HY>XHO 3 KoMMneKkTa coefuHuTenei (6e3 nocneaHero coegquHeruns)
Kon-Bo komnnekToB (wT.) = onnHa notka (M.) - 3

[ns notkos ¢ wupwmron 50 1 100 Mm. gonyckaeTcs ncnonb3oBaHue 2-x komnnekTos. B aTom cnyyae:
Kon-go komnnekToB (WwT.) = (annHa notka (M.} / 3)x2 - 2

| .

CoeaMHUTENbHbIN KOMNNEKT ABoliHoN ATK-6-3

B psife cnyvyaeB MOXHO 3aMeHNTb COeANHUTENbHBIM KoMMaekToM ATK-6-1



JINCTOBOM U NEeCTHUYHbBIN NOTOK

Mpumep

MepdopurpoBaHHbIi notok 100x50 gnrHa 3 M
JNotok nectHuynoro Tuna 100x50, 1,5/1,2mMm anura 3 M

Mpsimoin coeguHuTens H:50 T-1,2 L:140

[na coegnHeHns NCNoab3ynTCs NPsSMble COeAUHUTENN

Ha kaxxable 3 MeTpa I0TKOB HyXHO 2 coeaunuTend (6e3 nocneaHero coefivHerus)
Kon-Bo coepgunuteneit (wT.) = (aaunHa notka (M.) / 3)x2 - 2

Ha kax bl coeJMHUTENb HYXKHO 4 kKoMnnekTa bonT M8+ralika M8

®oTo HanmeHoBaHue Kop 3akasa

BonT c kBagpaTHbIM NofronoBHNKoM M8x15 m 1020021
[aika ynctas M8 e.metiz.nut.1.60.2.08 m 1030002
larka 3ybuaTtas M8 e.metiz.nut.1.6KR.2.08 m1030005

Llanba nnockaa e.metiz.washer.1.70.2.08 m1050003




2. CoenmnHeHMe NoTKa 1 akceccyapa

[TpOBONOYHbBIN NOTOK

B NMPOBOJIOYHOM JIOTKE HE MCMNOJIb3YHTCA akKCeccyaphbl [I'IOBOpOTbI, oTBETBUTENN U I'Ip.], NOATOHKa TOTKOB, N3MeHeHWNe HanpaBleHNA
N YPOBHA, OTBETBJIEHUNA NPON3BOOUNTCA NPAMO Ha MECTe MOHTa>Xa NyTeM pe3kun JIoTKa B onpeneslieHHbIX MeCcTax.
CDMKC&LLI/Iﬂ CEKLI,MIZ nnu coefHeHne oThesIbHbIX yH4acCTKOB JIOTKOB MPOUCXOANT C MOMOLLbIO COeANHNTENIbHBIX KOMMIEKTOB, ONNCaHHbIX BbILUe.




JINCTOBOM U NEeCTHUYHbBIN NOTOK

[ns coegHEHNs NNCTOBbIX NOTKOB 1 akCeccyapoB AOMNONHUTENbHbBIX COeAnHUTENel He TpebyeTcs, TonbKo KoMnnekTsl 6onT
M8 + raiika M8 (konnyecTsa 3aBuCAT OT akceccyapal

Ha kaX bl coeAnHUTENb HYXXHO 4 KoMnnekTa bont M8 + raika M8

Qoo HanmeHoBaHue Kop 3akasa
BonT c kBagpaTHbIM NofronoBHNKoM M8x15 m 1020021
[arika ynctaa M8 e.metiz.nut.1.60.2.08 m1030002
larika 3ybuaTas M8 e.metiz.nut.1.6KR.2.08 m 1030005

LLla6a nnockaa e.metiz.washer.1.70.2.08 m1050003




3. KpenneHue KpbILWKK K NOTKY

[TpOBONOUHBIN NIOTOK
Mpumep

ATK-10-14 MposonoyHbiit notok 100x50, 4 MM gnvHa 3 M

A10-K-07 Kpbiwka notka A:100, T 0,7

Mcnonb3yemsbli dpukcaTop

FixDz ®ukcaTop KpbILWKKW A8 CETYaTOro N0TKa

Ha kaxpble 3 MeTpa NI0TKOB HY>XXHO 4 pukcaTopa
Kon-Bo ¢pukcatopos (wr.) = [gnuHa notka (M.) / 3)x4

JINCTOBOM U NEeCTHUYHbBIN NOTOK
Mpumep

A10-15A-07 MepdopuposarHbI noTok 100x50 gnvHa 3 M

Jlotok nectHuyHoro tvna 10050,

A10-M 1,5/1,2 MM oanHa 3 M

A10-K-07 Kpbiwka notka A:100, T:0,7

cnonb3yeMelin durkcatop

AKT-1-5 ®unkcaTop KpbiwkKM 6e3 BnHTa H:50
Ha kaxgpble 3 MeTpa NOTKOB HyXHO 4 dukcatopa
Kon-Bo ¢pukcatopos (wr.) = [anuHa notka (M.) / 3)x4
4. KpenneHune K CTeHe
[TpOBONOYHBIN NIOTOK
AT6-10 KoHconb kpoHwTeinHa (6e3 ceapku) L:110, T:1,5
AT6-10K KoHconb kpoHwTeiHa [cBapHas) L:100, T:1,5

1. KpenneHue NpoBONOYHOIO NIOTKA HA KOHCOMM BLICTPOrO MOHTaXa HeMoCpPeACTBEHHO Ha CTEHY C MOMOLLbIO aHKEPOB.
2. KpenneHvie NpoBOSIOYHOrO J10TKa Ha KOHCOMM BBICTPOTO MOHTaXa Ha MiaHKy KpOHLUTENHA C NoMoLLbio 6oaToB 1 raek M8
(nnakka kpenwuTca K cTeHe).

A3-100-1,5 U-1 MnaHka kpoHwTenHa L:3000, T:1.5 MM

ernneHme MPOBOJIOYHOTO JIOTKA Ha KOHCOUN 6bICTp0FO MOHTaXa He Tpe6yeT OOMNOJNTHNTENBHbIX CI)I/IKCI/IpyIOLLI,VIX 3/1EMEHTOB U
3Ha4YNTEeNbHO COKpallaeT BpeMda MOHTaXa

AT6-10




AT6-10K

3. ernneHme MPOBOJIOYHOTO J1IOTKA Ha KOHCONW ONA TNCTOBbLIX U TECTHUYHbLIX JTOTKOB, q)I/IKcaLI,VIﬂ MPOBOJIOHHOTO JIOTKA K KOHCON

OCYLLLeCTBASIETCH COANHNTENBHBIM KoMnnekToM ATK-6-1-U.

ATK-6-1-U CoeonHuTenbHbI koMmnnekt ATK-6-1-U

ATK-6-1-U

-

JINCTOBOM U NEeCTHUYHbIN NOTOK

A3-3-20 U-1 konconb L:230, T:1,5

A6-20 KoHconb HacTeHHas L:210

Ab-20K KoHconb HacTenHas (cBapHas) L:200

A5-7-20-Y110 KpoHwTenH HacTeHHo-noTono4Hbin H:110 MM L:215

1. KpenneHune HemocpeCTBEHHO Ha CTEHY C MOMOLLIbIO aHKepOB.
2. KpenneHve Ha nnaHKy KpoHWTelHa ¢ nomolbio 6on1ToB 1 raek M8 (nnakHka kpenutes K cTeHe).

A3-100-1,5 U-1 lMNnaHka kpoHwTeiHa L:3000, T:1.5 MM

3. ernneHme C NOMOLLbO HACTEHHO-MOTOJIOYHOIO KpOHU_JTeVIHa.

A5-7-20-Y110 KpoHwTeiH HacTeHHo-noTono4HbIn H:110 MM L:215

A3-3-20




A6-20

C 2 L2 2 2

S B & i

o e S O
E - - R

5. KpenneHwne K NOTOSIKY

[TpOBONOUHBIN IOTOK

ATK-10 Ckoba nogseca ATK-10

ATK-11 MnactuHa nogseca ATK-11

ATK-15 [epxatens notka (Mcnonbsyetcs ¢ pesbboBbiM cTepxHem] ATK-15
AT5-4-30 [epxatens notka A:360

AT6-10 KoHconb kpoHwTenHa (6e3 ceapku) L: 110, T:1,5




ATK-10

ATK-11

ATK-15

AT5-4-30

AT6-10




10

JlncTtoBOM NOTOK

A3-1-50 U-1 CranuHa noTonoyHas (cBapHas) L:500
A3-1-100 U-1 CraHuHa noTonoyHas (ceapHas) L:1000
A3-1-10 U-1 CranuHa notonoyHas (ceapHas) L:120
A3-100-1,5 U-1 lMnaHka kpoHwTenHa L:3000, T:1.5 MM
A3-3-20 U-1 koHconb L: 230 T:1,5

A6-20 KoHconb HacTeHHas L:210

A6-20K KoHconb HacTenHas (cBapHas) L:200
A5-1-1 [MoaBec NOTONOYHbIN

A5-1-3 MoaBec TpaneyneBUaHbIN

A5-2-10 [epxatens notka A:105 ceepxy

A5-4-30 [epxatens notka L:350 cHuzy

Ab-6-5 [epxatens notka L:50 yrnoson
A5-7-20-Y110 KpoHwTeiH HacTeHHo-noTono4YHbIn H:110 MM L:215

A3-1-50 A3-1-100

-

A3-3-20

=
.
™

A6-20

—
P

T B e e T T
b




A5-1-3

A5-1-1

2-10

A5

A5-4-30

A5-6-5

A5-7-20-Y110

11



12

J1eCTHUYHbIV NOTOK

A3-1-50 U-1 CranuHa noTonoyHas (cBapHas) L:500
A3-1-100 U-1 CraHuHa noTonoyHas (ceapHas) L:1000
A3-1-10 U-1 CranuHa notonoyHas (ceapHas) L:120
A3-100-1,5 U-1 lMNnaHka kpoHwTenHa L:3000, T:1,5 MM
A3-3-20 U-1 koHconb L: 230, T:1,5

A6-20 KoHconb HacTeHHas L:210

A6-20K KoHconb HacTenHas (cBapHas) L:200
A5-4-30 [epxatens notka L:350 cHuzy

Al-T80-50 | MoTonouHas koHconb L:500

Al-80-50 | KoHconb L:500

Al-H20 | & T KoHconb L:200

Al-H-SC | & T MNpsamMon fepxaTtens KoHconwm L:55
AMD ®ukcaTop KoHconm AMD

A3-1-50 A3-1-100

A3-3-20

e
e
e

A6-20

=

A3-100-1.5




Al-T80-50

e

P g

Al-80-50

Pl el el s

Al-HP-B

Al-H20

Al-H-SC

AMD




14

6. erI'IJ'IeHl/Ie JIOTKOB BOOJIb CTEHbI NI MO MOJ1Yy

[TpoBOMOYHBIN NOTOK

AYDT-20-4

MnactnHa guctanumonHaa L:200, H:40

ATK-14

KpenexHbl aneMeHT A5 HACTEHHOrO M HanoNbHOro MoHTaxa ATK-14

errmeHme MPOBOJIOYHOTO J1IOTKA Ha KOHCON 6bICTpOFO MOHTaXa He Tpe6yeT OOMNONTHUTENBHbIX
CI)I/IKCVIpyIOU_I,VIX 3JIEMEHTOB N 3Ha4YUTEJ/IbHO COKpallaeT BpeMa MOHTaxXa.

AYDT-20-4

ATK-14

JINCTOBOM U NEeCTHUYHbIN NOTOK

AYD-20-4

MnactuHa guctanumorHada H:40 mm L:200

AYD-20-4




